
⑤ Cfmara MunicipaldQJagu rU a
Estado de Sio Paulo

Ata da D6cima Oitava Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte de agosto de
doin mile vince e quatro, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da C&mara Municipal, localizada no Edificio

MunicipaIDr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretirio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Tellcs dc Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, confonne Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou o Sr. Silvio Luiz
Teller de Menezes para proferir o seguinte texto: Livro de J6 Capitulo ll,
versiculos 13 ao 20: "Se voc& dirigir seu coragao a Deus, e para ele estender as
m5os; se voc6 afastar de sua$ maas a maldade, e nio hospedar a injUstiga em sua
tenda, entio voc6 poderf levantar o rosto sein mancha, e nio teri modo nas
diHiculdades. Voc& esquecera suas desgragas, ou se lembrarf delay coma aguas
passadas. Sua vida brilharf como o soldo meir-dia, e a escuridgo seri para voc6
homo a aurora. Voc6 teri tranquilidade na esperanga e, olhando ao redor, se
deitarf tranquilo. Voc6 dormirf sem sobressaltos, e muitos procurarao os sous
favores. Quanto aos injustos, os olhos delis ficargo cegos, e nio encontrario
escapat6ria. A esperanga delis serf o Qltimo suspiro". A seguir, o sr. Presidents
solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem presenga nos temiinais
eletr6nicos, constatando a presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espana de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Walter Luis Toz2i de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatando ni3mero regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expediente. Primeiramente,
o Sr. Presidents colocou em votagao a Ata da Sessio Ordiniria anterior, a qual
foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenfrio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constante do
Expedience: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments
Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal, do Requerimento e da Indicagao dos Senhores Vereadores
lendl-se apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discuss5o e
votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor
Prefeito foram lidos: I. Oficio DER n ' 042/24 Substitutivo ao Projeto de Lei
Complementar n ' 008/2024 -- Disp6e sabre o parcelamento e o ordenamento da
ocupagao do solo no Municipio de Jaguari6na, e da outras provid6ncias. 2. OfTcio
DER n ' 043/24 - Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 040/2024 Autoriza a criagao
da empresa municipalde saneamento bfsico de Jaguariilna, denominada Servigo
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de Aqua e Esgoto de Jaguarittna S.A., e df outras provid6ncias. 3. Oficio SEGOV
n' 620/24 Recebe Requerimentos n's 251 e 252/Ver. Ana Paula Espina Muniz

253/Ver. Wilian B. Morrinho -254/Ver. Alonso Lopes da Silva. 4. Oficio
SEGOV n ' 621/24 Recebe Indicag6es n's 121 e 122/Ver. Alonso Lopes da
Silva -- 123/Ver. Wanderley Teodoro Filho. 5. OfTcio SEGOV n ' 628/24
Responds Requerimento n ' 235/24 - Ver. Ana Paula Espina solicitando ao
Executivo Municipalo envio de c6pia fisica de todos os contratos ativos e
respectivos valores pagos aos contratados de qualquer natureza, flrmados junta a
ASAMAS. Requerimento: 1. Requerimento n ' 270/24 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Diretor Gerd da Artesp e ao Executive Municipal
informag6es sobre a malta de sinalizagao na Rodovia logo Beira SP 95, nas
imediag6es do Bairro Florian6polis, pr6ximo da antiga "curva/tumia 90"
Indicagao: I. Indicagao n ' 124/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao
Executive Municipala regulamentagao das escalas da Guarda Municipal,
especificamente 12x24 e 12x72, dentro do Estatuto do Servidor PQblico. A
seguir, o sr. Presidente colocou em votagao simb61ica o Requerimento,
lembrando que se houvesse desqo de discussao, deveriam proceder de acordo
com o Art. 154, alinea tlnica, RI). 1. Requerimento n ' 270/24 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Diretor Gerd da Artesp e ao Executive Municipal
informag6es sobre a malta de sinalizagao na Rodovia Joio Beira SP 95, nas
imediag6es do Bairro Florian6polis, pr6ximo da antiga "curva/turma 90". Em
seguida, o sr. Presidents informou que o referido Requerimento foi aprovado por
unanimidade de votes, conforme Regimento Intemo. Em seguida, o Sr.
Presidente deixou a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem
de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o
tempo de oito minutos e quinze segundos para fazer uso da palavra; fizeram uso
da palavra os Srs. Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Alonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio. Deixaram de usar a palavra
os srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos e Romilson
Nascimento Silva. Terminado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu a sessio
por 15 (quinze) minutes, conforme determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a
Sessio determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foi constatada a presenga dos Srs. Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidents deu initio a Ordem do Dia: Em Unica Discussio: 1. Projeto de Lei n '
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015/24 Executive Municipal- Disp6e sobre denominagao de viag e logradouros
pablicos do loteamento denominado "Reserva Santa Isabel". (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 015/24 recebeu
Parecer favorgvel das Comiss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, Meir Ambience, Uso,
Ocupagao e Parcelamento do Solo e de Saade, Educagao, Asslst6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualestf anexado ao Processo 040/24, dispensando assam, sua
leitura. A seguir, em Unica discuss5o e votagao, foia referido projeto de lei
aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 027/24 -- Executive
Municipal- Altera a Lei Municipal n ' 1.504/2003, que disp6e sobre a criag5o do
Conselho Municipal de Seguranga - COMSEG, do Funds Municipal de
Seguranga e da outra provid6ncia.(Quorum deliberagao: maioria absoluta Art.50

R.I.). O Projeto de Lei n ' 027/24 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; Obras, Planqjamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e
Transportes e de Seguranga Ptlblica, Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania
o qualesta anexado ao Processo 059/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir,
em discuss5o o projeto, pediram a palavra os srs. Erivelton Marcos Pro6ncio,
Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo, em seguida, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 3. Projeto de Lei n '
036/24 -- Executivo Municipal - Autoriza o Executivo Municipal a repassar
recursos financeiros, a titulo de contribuigao, a C&mara de Esportes do Cons6rcio
Intermunicipalpara o Desenvolvimento do P61o Turistico do Circuito das Aguas
Paulista. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.). O Prdeto de
Lei n ' 036/24 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade;
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de Obras,
Planejamento, Servigos Pttblicos, Atividades Privadas e Transported o qual este
anexado ao Processo 083/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio e votagao, foia referido projeto de lei aprovado por unanimidade de
votes. 4. Projeto de Lei n ' 038/24 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo
Denomina a Estagao de Tratamento de Aqua (ETA 6) coma "Estagao de
Tratamento de Aqua ETA 6 Edgard Penteado". (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta Art.50 - R.I.). O Pro.jets de Lei n ' 038/24 recebeu Parecer favorfveldas
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade; de Meio Ambiente, Uso, Ocupag5o e Parcelamento do
Solo; de Saade, Educag5o, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported o
qualesta anexado ao Processo 091/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir,
em discussio pediu a palavra o sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; em seguida
em votagao, foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. 5.
Prdeto de Lei n ' 039/24 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo e Cristiano Jose
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Cecon - Denomina o Reservat6rio de Aqua localizado no molto do Catdo homo
Reservat6rio de Aqua Odilon Mazzotti".(Quorum de deliberagao: maioria

absoluta Art.50 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 039/24 recebeu Parecer favorfveldas
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de C)rgamento,
Finangas e Contabilidade; de Meir Ambiente, Uso, Ocupag5o e Parcelamento do
Solo; de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de
Obras, Planqamento, Servigos P6blicos, Atividades Privadas e Transportes o
qualesta anexado ao Processo 092/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir,
em discussio o prqeto, pediram a palavra os srs. Walter Luis Tozzi de Camargo,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Cristiano Jose Cecon; em seguida, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em Primeira
Discussio: 1. Prdeto de Lei n ' 032/24 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio - Institui
o Dia do Perd5o no imbito do Municipio de Jaguariiha.(Quorum deliberagao:
maioria simpler Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 032/24 recebeu Parecer
favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagaa; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade, de Satlde, Educagao, Assist&ncia Social,
Lazer e Turismo o qualestf anexado ao Processo 077/24, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussgo e votagao, foio referido projeto de lei aprovado
por unanimidade de voids. 2. Projeto de Lei n ' 035/24 Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio - Disp6e sabre o Portal da Transpar6ncia da Qualidade do Ensino das
Escolas POblicas da Rede Municipal, e df outras provid6ncias.(Quorum de
deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 035/24 recebeu
Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, de SaQde, Educagao,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de Obras, Planejamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transported o qual este anexado ao Processo
080/24, dispensando assam, sua leitura. A seguir, em discuss5o o prqeto, pediram
a palavra os srs. Erivelton Marcos Pro6ncio e Francisco de Souza Campos; em
seguida, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir,
o sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.). Fizeram uso da palavra os srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e
Erivelton Marcos Pro6ncio. Deixaram de usar a palavra os srs. Jose Muniz,
Rodrigo Refs de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Afbnso
Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Francisco de Souza Campos e Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a
Sessio convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 03 de setembro de
2024, terra-keira, com initio determinado para as 18h30min. Secretaria da
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Cfmara Municipal, 12 de agosto de 2024. A referida Ata foi transcrita de forma
resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 202],
acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para votagao delta Ata
acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es
delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo todas as informag6es da
presents sessio. Ao SInaI de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinirias e Extraordinfrias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava
conforms, vai devidamente assinada.

D«'"*9"-J J/u'.b
Vereador Romilson Nascimento Silva

Presidents

Muniz
ante

Vereador Afodso va
Primeit

.uiz Teller de MenezesVeread&'S
Segundo Secretfrio
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Pauta dos Trabalhos da 18a Sessio Ordiniria. de 20/08/2024

Leitura de Texto Biblico. conforme Resolugao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

Livro de J6 - Caoitulo 11. versiculos 13 ao 20

Se voc6 dirigir seu coragao a Deus. e para ele extender as maoslse voc6 afastar de suas mios a maldade, e
nio hospedar a injustiga em sua tenda, entio voc6 podera levantar o rosto sem mancha, e nio teri medo nas
dillculdades. Voc6 esquecera suas desgragas, ou se lembrari delas homo aguas passadas. Sua vida brilharg
coma o soldo meir-dia, e a escuridio sera para voc6 coma a aurora. Voc6 teri tranquilidade na esperanga e.
olhando ao redor, se deitarg tranquilo. Voc6 dormir6 sem sobressaltos, e muitos procurarao os deus favores
Quanto aos injustos, os olhos deles licario cegos, e nio encontrario escapat6ria. A esperanga deles seri o
Oltimo suspiro '

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus

in/c/amos os nossos tuba/hos", declara aberta a Sessio.

Expediente

Vota⑩o da Ata da 17' Sessio Ordin6ria de 13/08/2024

Leitura da Materia Constante do Exoedien

1- Do Senhor Prefeito

l

2.

Oficio DER n ' 042/24 - Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n ' 008/2024 - Disp6e sobre o
parcelamento e o ordenamento da ocupagao do solo no Municipio de JaguariOna. e da outras provid6ncias.

Oficio DER n ' 043/24 - Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 040/2024 - Autoriza a criaQao da empresa municipa
de saneamento bdsico de JaguariOna, denominada Servigo de Agua e Esgoto de JaguariOna S.A., e da outras
providencias

3.

4.

5

Oficio SEGOV n ' 620/24 -- Recebe Requerimentos nos 251 e 252/Ver. Ana Paula Espana Munoz
Wilian B. Morrinho -254/Ver. Afonso Lopes da Silva

253/Ver.

Oficio SEGOV n ' 621/24
Wanderley Teodoro Filho.

Recebe Indicag6es n's 121 e 122/Ver. Afonso Lopes da Silva 123/Ver.

Oficio SEGOV n ' 628/24 - Responde Requerimento n ' 235/24 - Ver. Ana Paula Espana solicitando ao
Executivo Municipals envio de c6pia fisica de todos os contratos ativos e respectivos valores pagos aos
contratados de qualquer natureza. firmados junto a ASAMAS

11- Dos Senhores Vereadores

RequQrjg)entg

l Requerimento n ' 270/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Diretor Geralda Artesp e ao
Executivo Municipalinformag6es sabre a falta de sinalizagao na Rodovia Judo Beira - SP 95, nas imediag6es
do Bairro Florian6polis. pr6ximo da antiga "curva/turma 90"

/ndicacio.

1. 1ndicagao n ' 124/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipala regulamentagao das
escalas da Guarda Municipal. especificamente 12x24 e 12x72. dentro do Estatuto do Servidor POblico
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(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica, RI)

lll.:yotaG8o de Proposituras

Requerimento n ' 270/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Diretor Geralda Artesp e ao
Executivo Municipalinformag6es sabre a falta de sinalizagao na Rodovia Joio Beira -- SP 95, nas imediag6es
do Bairro Florian6polis, pr6ximo da antiga "curva/turma 90'.

IV -- Uso da Palavra

Pelos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sobre Temas Litres

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessgo por 15 (quinze) minutes. conforme determina o Art
149, Paragrafo Unico. do Regiments Inferno

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminals eletr6nicos.
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a

Em Unica Discussio
ORDEM DO DIA

l Proieto de Lei no 015/24 - Executi:vg Municipal- Disp6e sabre denominagao de vias e logradouros pOblicos do
loteamento denominado "Reserva Santa Isabel". (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).
O Projeto de Lei n ' 015/24 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade. Meir Ambiente, Uso. Ocupagao e Parcelamento do Solo e
de SaOde, EducaQao. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 040/24. dispensando
assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 1. "a")

2. ?iQIQtQ de:lQI !f:Q?7/?4 :::!Xg:gytiyo Mli11iGipa! - Altera a Lei Municipals' 1.504/2003. que disp6e sobre a
criagao do Conselho Municipal de Seguranga - COMSEG. do Fundo Municipal de Seguranga e da outra
provid6ncia. (Quorum deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

O Projeto de Lei n ' 027/24 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
RedaQaolde Orgamento, Finangas e ContabilidadelObras. Planejamento. Servigos POblicos, Atividades Privadas
e Transportes e de Seguranga POblica, Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania o qualesta anexado ao
Processo 059/24. dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

Proieto dQ Lei.nlQ36/24 -- Executive Municipa! - Autoriza o Executivo Municipala repassar recursos financeiros.
a titulo de contribuigaa. a Cimara de Esportes do Cons6rcio Intermunicipal para o Desenvolvimento do P61o
Turistico do Circuits das Aguas Paulista.(Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 036/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidadel SaOde, EducaQao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo e de Obras, Planejamento. Servigos POblicos. Atividades Privadas e Transportes o qualesta anexado
ao Processo 083/24. dispensando assim, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297. 'a")
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4. Proieto de Lei n ' 038/24 - Ver. WaltelL nomina a Estagao de Tratamento de Agua
(ETA 6) coma "Estagao de Tratamento de Agua ETA 6 Edgard Penteado". (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta Art.50 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 038/24 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade; de Meir Ambiente, Uso. OcupaQao e Parcelamento do Solo
de SaOde. Educagao, Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo e de Obras, Planejamento, Servigos POblicos
Atividades Privadas e Transportes o qualest6 anexado ao Processo 091/24, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1, "a")

Proieto de Lei n ' 039/24 -- Ver. WalteLLuis TozziLde Camarao e Cristiano Jos&CeGQn - Denomina o
Reservat6rio de Agua localizado no morro do Cano coma "Reservat6rio de Agua Odilon Mazzotti". (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 039/24 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidadelde Memo Ambiente, Uso. Ocupagao e Parcelamento do Solo
de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo e de Obras, Planejamento. Servigos POblicos
Atividades Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 092/24. dispensando assam. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

Em Primeira Discussio

Proieto de I.ei n ' 032/24 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio - Instituto Dia do Perdio no imbito do Municipio
de JaguariOna. (Quorum deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 032/24 recebeu Parecer favorAveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade, de SaOde. Educagao, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o
qualesta anexado ao Processo 077/24, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

2 Proieto de Lei Ro 035/24 . Ver.Eri - Disp6e sobre o Portalda Transpar6ncia da
Qualidade do Ensino das Escolas POblicas da Rede Municipal. e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao:
maioria simples Ait.49 - R.I.).

O Projeto de Lei n ' 035/24 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justi② e
Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade. de SaOde, Educagao. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e
de Obras. Planejamento. Servigos POblicos. Atividades Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo
080/24, dispensando assam. sua leitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1, "a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168
R.I.) - Cada Vereador teri o puzo miximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 111. "a ', IV do R.I.)
e a Explicagao Pessoalterd duragao mgxima de 30 (trinta) minutos -($ 1o do Art. 168, R.I.):

A seguir, encerra a Sessio convocando a pr6xima Sessio Ordindria para o dia 03 de setembro de 2024, terra
feira. com inicio determinado para as 18h30min.

Secretaria da Cimara Municipal. 19 de agosto de 2024

Creusa Apda. Gomes - Dir.Gerd
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000

Jaguari6na - SP

18a Ordiniria de 20 de agosto de 2024
Data

20/08/2024
Inicio

18:33:25
T6rmin o

19:28:50
Qtde. de reg. de presengas

Usu6rio: VOTO impresso em 20/08/2024 19:28:58

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
18a Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Inicio sessio: 18:33:25 T6rmino sessio: 19:28:50

Data 20/08/2024
Chamada nr. I Hora 18:33:40

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 18:35:03

17 PRESENTE 18:35:10

16 PRESENTE 18:35:55

17 PRESENTE 18:35:41

17 PRESENTE 18:34:14

17 PRESENTE 18:35:01

16 PRESENTE 18:33:58

17 PRESENTE 18:39:44

16 PRESENTE 18:34:59

17 PRESENTE 18:35:14

16 PRESENTE 18:33:49

17 PRESENTE 18:33:45

17 PRESENTE 18:35:06

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Reis de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Parlamentares Habilitados: 013 - Presented: 013 Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:10 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
18a Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Inicio sessio: 18:33:25 T6rmino sessio: 19:28:50

Chamada nr. 2
Data
Hora

20/08/2024
18:58:25

Horirio
18:58:36

18:58:31

18:58:31

18:58:31

18:58:33

18:58:33

18:58:30

18:58:31

18:58:32

18:58:32

18:58:42

18:58:29

18:58:32

Parlamentares
24 Alonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos
34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:14 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

de Jaguari6na

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordin6ria de 20 de agosto de 2024

Expediente
Sub. item Bloch Votagao Secreta I Tips deVotagao

0 0 N Nominal
arden da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da 17' Sessio Ordiniria

l l
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Mesa Diretora

Ementa
Votagao da 17' Sessio Ordin6ria realizada em 13 de agosto de 2024.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:35:36

T6rmino votagao
18:36:08

Duragao votagao
00:00:32

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho

Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
18:35:43
18:35:42
18:35:55
18:35:46
18:36:04
18:35:40

Vote Obs

2S

PR

S
S

NV

S
S
S
S
S

18:35:36
18:35:41
18:35:40
18:35:42
18:35:44

18:35:40

Nio Votou
NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:24 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

3.820-000
]aguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Expediente

Ordem da votagao INr. do item ISub.Item I Bloch jvotaWao Secreta I Typo deVotagao
2 1 2 0 10 N Nominal

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

Presented
Ausentes

G«
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Walter Tozzi

Ementa
Solicita dispensa de leitura, na integra. de materia constante no Expediente e Ordem do Dia, e que
sejam midas as respectivas ementas conforme constam na pauta.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:36:31

T6rmino votagao
18:37:18

Duragao votagao
00:00:47

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi

Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB

NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:36:45
18:36:53
18:37:15
18:36:44
18:36:46
18:36:45

Vote
S
S
S
S

S
S
NV

Obs

2S

PR 18:36:31
18:36:37

18:36:53
18:36:37
18:37:03
18:36:38

Nio Votou
NAO VOTA

S
S
S
S
Slv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:25 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

<

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
I.Requerimento n ' 270/24

33
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

solicita ao Diretor Geralda Artesp e ao Executivo Municipalinforma96es sabre a falta de sinalizagao
na Rodovia Joio Beira - SP 95. nas imedia96es do Bairro Florian6polis, pr6ximo da antiga "curva/turma
90

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:39:46

T6rmino votagao
18:40:30

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:43 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro&ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB

NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora veto
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47
18:39:47

Veto Obs
S
S

2S

PR
S

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:25

Presidente
P6g. 3

lo Secrete rio

Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

.e

18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024
Oradores do Tema Livre

Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Menezes do Canal

Walter Tozzi

Afonso Silva

Ton Pro6ncio

18:42:00 00:00:45 00:05:00

18:42:54 00:05:42 00:05:00
18:48:55 00:02:58 00:05:00

18:52:13 00:05:22 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:30:29

2o Secrete rio

Pig. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta I Tips deVotagao
1 1 1 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 015/24 - Discussio Unica

Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO

ABST.

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa

Disp6e sobre denominagao de vias e logradouros pablicos do loteamento denominado "Reserva Santa
babel". (Quorum de deliberagao: malaria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
18:59:29

T6rmino votagao I Duragaovotagao Status I Presidentevota
18:59:53 1 00:00:24 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora vote
18:59:43
18:59:43
18:59:36
18:59:36
18:59:41
18:59:34
18:59:36
18:59:29
18:59:42
18:59:39
18:59:47
18:59:36
18:59:34

vote Obs

2S

PR NAO VOTA

S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:26
Presidente lo Secretirio

P6g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto

Ordem do Dia

2 l2 IOJOI N
Descrigao
2. Projeto de Lei Ro 027/24 - Discussio Unica

de 2024

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Executivo Municipal

Ementa
Altera a Lei Municipal Ro 1 .504/2003. que disp6e sabre a criagao do Conselho Municipal de Seguranga

COMSEG. do Funds Municipalde Seguranga e da outra providencia. (Quorum deliberagao: maioria
absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:05:02

T6rmino votagao
19:05:21

Duragao votaQao
00:00:19

Status Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rod riguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora voto
19:05:11
19:05:10
19:05:09
19:05:10
19:05:13
19:05:08
19:05:08
19:05:02
19:05:09
19:05:10
19:05:10
19:05:12
19:05:08

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv
S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 20/08/2024 19:29:26 P6g. 5

lo Secretgrio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

ⓒ

18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024
O rdem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secrete I Tipo deVotagao
3 1 3 1 0 0 1 N I Nominal

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 036/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Executive Municipal

Ementa

Autoriza o Executive Municipala repassar recursos financeiros. a tftulo de contribuigao. a Cimara de
Esportes do Cons6rcio Intemlunicipalpara o Desenvolvimento do Palo Turistico do Circuits das Aguas
Paulista. (Quorum de deliberagao: malaria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Initio votagao
19:06:23

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
19:06:44 1 00:00:20 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB

NOVO
MDB
REPU
RODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
19:06:36
19:06:29
19:06:29
19:06:32
19:06:34
19:06:29
19:06:30
19:06:23
19:06:28
19:06:30
19:06:31
19:06:31
19:06:28

Veto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:27

Presidente lo Secrete rio

P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000 ⓕ"'

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item ISub. item

4 1 4 1 0
Descrigao
4. Projeto de Lei n ' 038/24 - Discussio Unica

Bloch jvotauao Secreta I Typo de Votagao
0 1 N I Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO

ABST.
Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Denomina a Estagao de Tratamento de Aqua (ETA 6) coma "Estagao de Tratamento de Agua ETA 6
Edgard Penteado". (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:09:14

T6rmino votagao
19:09:36

Duragao votagao
00:00:21

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi

Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB

RODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa

IS
Hora goto
19:09:29
19:09:22
19:09:26
19:09:21
19:09:22
19:09:28
19:09:19
19:09:15
19:09:19
19:09:25
19:09:18
19:09:21
19:09:19

Voto Obs
S
S
S
S
S

S
S

S

S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:27 Pdg. 7

lo Secretirio
Ope nle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana - SP ③

ⓕt

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Ordem do Dia
Ordem da vo o de Votagao

5 5 0 0 N Nominal
Descrigao
5. Projeto de Lei n ' 039/24 - Discussio Unica

Presented
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABET.

12

0

0
Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo e Cristiano Jose Cecon
Ementa
Denomina o Reservat6rio de Agua localizado no morro do Catgo coma "Reservat6rio de Agua Odilon
Mazzotti". (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS 12

Quorum MABS

Inicio votagao
19:14:45

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:15:1B I OO:O0:33 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB

REPU
PODE
MDB

mesa

IS
Hora vote
19:14:55
19:14:50
19:15:15
19:14:50
19:15:02
19:14:52
19:14:53
19:14:45
19:14:51
19:14:50
19:14:48
19:14:50
19:14:49

Voto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:28

P residente lo Secretirio
Pig. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE
18a Ordiniria de 20 de

Ordem do

VOTAgAO
agosto de 2024
Dia

Secreta I Tips de Votagao
Nominal

Ordem davotagao INr. do item ISub. item Bloch jvotagao
6 1 6

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 032/24 - 't ' Discussio

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Instituio Dia do Perdio no 6mbito do Municipio de Jaguariana. (Quorum deliberagao: maioria samples
Art.49 - R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:16:10

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:16:35 I OO:O0:25 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Muniz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
19:16:25
19:16:21
19:16:22
19:16:17
19:16:20
19:16:16
19:16:16
19:16:10
19:16:18
19:16:16
19:16:16
19:16:32
19:16:15

Vote
S
S
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR
S
S
S
S
S

NAO VITA

lv

Usu6rlo: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:29

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

- SP
⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votaQao I Nr. do item

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 035/24 - 1' Discussio

077
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta I Tips de Votagao

N I Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

Disp6e sobre o Portalda Transpar6ncia da Qualidade do Ensino das Escolas POblicas da Rede
Municipal. e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: malaria simples Art.49 - R.I.)

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:21:19

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:21:37 I OO:O0:17 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior

Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora vote
19:21:32
19:21:26
19:21:26
19:21:26
19:21:29
19:21:31
19:21:26
19:21:20
19:21:25
19:21:27
19:21:25
19:21:27
19:21:24

Vote Obs
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 20/08/2024 19:29:29

Presidente lo Secrete rio

P6g. lO Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, I
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

18' Ordiniria de 20 de agosto de 2024

Oradores da Explicagio Pessoal
Horirio Utilizado Disponivel Status

Dr Junior

Ton Pro6ncio

19:22:19 00:02:10 00:05:00 UTILIZOU

19:24:57 00:03:35 00:05:00 UTILIZOU
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Cimara Municipalde Jaguariana

R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

18a Ordiniria de 20 de agosto de 2024
Data

20/08/2024
Inicio

18 :33 :25
T6rmin o

19:28:50
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretdrio(a)

Silvio Luiz Telles de Menezes
2. Secretario(a)
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